
 
 
Protokoll - Årsmöte i Neuro Kalmar söndagen den 17 mars 2024 
 
Tid:   Klockan 11.00 – 14.00 
Plats:   TIC-huset Kalmar 
Deltagare:  28 medlemmar deltog 
 
 
 
§ 1  Mötet öppnas 
 Vice ordförande Marie hälsar alla välkomna och förklarar mötet öppnat. Inledningsvis 
 berättar hon att vår ordförande Krister Ekström avled i december. Hon ger även en kort 
 sammanfattning om hans stora arbete och representation i olika forum för Neuro Kalmar. 
 Vi håller en tyst minut för honom och övriga medlemmar som lämnat oss under året som 
 gått. 
 
§ 2   Ordförande för mötet 
 Jan-Olof Torstensson föreslås och väljs  
 
§ 3  Val av sekreterare för mötet 
 Inger Andersson väljs till sekreterare för mötet. 
 
§ 4  Val av två justerare 
 Lena Karlsson och Erna Barkstedt väljs att tillsammans med ordförande justera dagens 
 protokoll. 
 
§ 5  Val av rösträknare 
 Lena Karlsson och Erna Barkstedt väljs att vid behov även vara rösträknare. 
 
§ 6  Upprättande och justering av röstlängd 
 Avvaktas till det eventuellt uppstår behov av detsamma. 
 
§ 7  Godkännande av dagordningen 
 Dagordningen godkänns utan tillägg. 
      
§ 8  Anses kallelse till årsmötet gjorts i behörig ordning 
 Kallelse och inbjudan till årsmötet skickades 28 februari.  
 Mötet anses vara sammankallat i behörig ordning. 
 
§ 9  Verksamhetsberättelse 2023 
 Alla deltagare har fått kopia av verksamhetsberättelsen, vice ordförande Marie Torstensson 
 går igenom den helt kort, möjlighet att ställa frågor finns.  
 Verksamhetsberättelsen godkänns i sin helhet och läggs till handlingarna. 
 
§ 10  Ekonomisk redovisning för 2023 
 Skriftlig ekonomisk redovisning delges deltagarna och kassören Anne Eriksson ger en kort 
 information. Redovisningen godkänns och läggs till handlingarna utan frågor. 
 
§ 11  Revisionsberättelse och ansvarsfrihet för styrelsen 2023 
 Revision har genomförts och ekonomin har funnits väl skött enligt revisorn.  
 Mötet godkänner revisionsberättelsen och ger styrelsen ansvarsfrihet för 2023. 
 
   



 
 
§ 12   Behandling av inkomna motioner 
 Inga motioner har inkommit till mötet. 
 
§ 13  Förslag till verksamhetsplan för 2024 
 Förslag till verksamhetsplan är utdelad i möteshandlingarna och godkänns av mötet. 
 Information att alla medlemmar har möjlighet att framföra förslag och önskemål om 
 aktiviteter, går bra att kontakta någon i styrelsen.  
 
§ 14   Förslag till budget för verksamhetsåret 2024 
 Styrelsens förslag till budget ingår i möteshandlingarna och godkänns av mötet. 
 Föreningen har god ekonomi så det finns möjlighet till att genomföra aktiviteter men det 
 kräver en del arbete och samordning så finns det intresserade medlemmar som vill hjälpa till 
 med stort eller smått så är det välkommet. 
 
§ 15  Beslut om antalet ledamöter och ersättare i styrelsen för året 2024 
 Mötet beslutar att fortsätta med fem ordinarie ledamöter och inga ersättare. 
 
§ 16 Val av: 
 a) Monika Brinkenfeldt föreslås och väljs till ordförande för 1 år 
 b) Övriga styrelseledamöter väljs enligt följande: 
     Omval av Anne Eriksson och Johan Torstensson för 2 år 
      Nyval av Jan Olsson för 1 år 
      Marie Torstensson är vald för ytterligare 1 år  
 c) Jan-Olof Torstensson föreslås och väljs till revisor för 1 år 
 d) Camilla Hentzell föreslås och väljs till revisorsersättare för 1 år 
 e) Följande ombud väljs till länsförbundets ombudsmöte: Monika Brinkenfeldt,  
    Anne Eriksson, Johan Torstensson, Annette Ranvik och Ola Eriksson 
 f) Jan-Olof Torstensson och Johan Torstensson väljs att nomineras från Neuro Kalmar till 
    Valjevikens styrelse 
 g) Yvonne Axelsdotter (sammankallande) och Monika Brinkenfeldt väljs till valberedningen 
 
§ 17 Övriga ärenden 
 Inga övriga ärenden finns anmälda.  
 Vice ordförande Marie Torstensson påtalar att det för den som är intresserad finns möjlighet 
 till politiskt engagemang och eventuell representation i olika samverkansråd i region 
 Kalmar och våra olika kommuner. 
 Då vi under tid har haft svårt att få fler medlemmar att aktivt engagera sig i föreningen så är 
 styrelsens mål att minska antalet styrelsemöten och satsa mer på att skapa roliga och 
 gemensamhetsskapande aktiviteter. För att komplettera och hjälpa till i styrelsens arbete har 
 det skapats en  aktivitetsgrupp för detta ändamål. Alla intresserade är välkomna att delta eller 
 bidra på olika  sätt. Kontaktperson är Anne Eriksson eller någon annan i styrelsen. 
 Det ska vara roligt att vara med i Neuro Kalmar och målet är att behålla och bli fler 
 medlemmar. Vi har god ekonomi och kan göra mer men det krävs att fler kan hjälpa till. 
 
 
§ 18  Mötets avslutande 
 Vice ordförande Marie Torstensson tackar alla för ett bra möte och avtackar Yvonne 
 Axelsson, för långt och bra arbete i föreningen med en härlig blomsteruppsättning.  
 Föreningens nya ordförande Monika Brinkenfeldt presenterar sig och tackar för förtroendet. 
 Mötet avslutas med ett intressant föredrag av Karin Davidsson om hur hon lever med och 
 utbildar servicehundar.  
 Därefter bjuds alla på pizza och fika med tårta. 



 
 
 
 
Vid protokollet      Justeras   
 
 
 
 
_________________   ________________   
Inger Andersson   Jan-Olof Torstensson  
     Ordförande 
 
 
 
Justeras    Justeras 
 
 
 
 
 
__________________  ________________ 
Lena Karlsson    Erna Barkstedt 


